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V těžkých časech
Nebezpečná koronavirová in

fekce a opatření zabraňující její
mu šíření velmi citelně zasáhly 
do našich Životů a pochopitelně 
se významně dotkly i našeho ko
níčka. Karanténa sice může na
hrávat delšímu pobytu v dílnách, 
avšak setkávání na letišti či u vo
dy nyní není možné. Soutěže či 
jiné modelářské akce, které se 
měly konat v blízké době, pořa
datelé ruší, nebo seje snaží přelo
žit do časů, kdy bude lépe. Toto 
opatření se dotklo i výstavy Mo
dely, která se měla konat v polo
vině dubna v PVA v Praze-Let- 
ůanech, a na níž jsme měli předat 
ceny výhercům naší Hry o JETI 
DS-12. To bohužel nebude mož
né, více se dočtete na stránce de
vět tohoto sešitu.

Svaz modelářů České republi
ky vydal výzvu organizátorům, 
aby důkladně zvážili pořádání 
soutěží a akcí, které byly naplá
novány na dny, kdy je v naší re
publice vyhlášen nouzový stav. 
Na vážnou situaci ve světě reago
val i předseda CIAM FAI Anto
nis Papadopoulos, který oznámil, 
že se akce spadající do působnos
ti této vrcholné modelářské orga
nizace do 20. dubna odkládají.

Jak se situace nadále bude vy
víjet dnes - tedy v době kdy píšu 
tyto řádky - nedokážou odhad
nout ani epidemiologové. Vše se 
mění ze dne na den, takže nyní 
nelze vůbec předjímat, jak bude 
vypadat letošní modelářská sezó
na. Dubnové akce se s největší 
pravděpodobností neuskuteční,

co bude v květnu a dál se uvidí. 
Pokud jste měli nějakou akci vy
hlédnutou, sledujte internetové 
stránky či sociální sítě pořadate
lů, i na našem Facebooku či inter
netových stránkách se vám bude
me snažit přinášet čerstvé infor
mace.

Věc, která byla ve velkém zá
jmu modelářů, než jí zastínil vir 
Covid-I9, byl provoz leteckých 
modelů po 1. červenci 2020, kdy 
vstoupí v platnost Nařízení EU 
2019/947. Tomuto tématu jsme se 
podrobně věnovali v minulých 
číslech RC revue, takže pouze 
připomenu, že se týká všech mo
delářů, kteří nejsou organizovaní 
a létají s modely o hmotnosti 
vyšší než 250 gramů. Zásadní 
nové informace nejsou, pouze je 
nyní zřejmé, že registrační inter
netové stránky pro provozovatele 
leteckých modelů v tzv. otevřené 
kategorii by měly být spuštěny

Slovo úvod

к 1. červenci 2020. Registrace by 
měla probíhat on-line, bez zapo
jení příslušných úřadů a zpočát
ku bez poplatku. Registrační 
stránka být měla být dostupná 
proklikem ze stránek ÚCL (www. 
caa.cz) nebo ze stránek www. 
letejtezodpovedne.cz, což je pro
jekt Řízeni letového provozu ČR. 
Registrace provozovatele by měla 
spočívat ve vyplnění základních 
údajů o provozovateli, který na 
jejich základě obdrží registrační 
číslo, jež pak umístí na každý 
svůj model. Registrace pilota bu
de obtížnější, neboť zájemci bu
dou muset projít on-line testem 
znalostí. Sledujte proto výše uve
dené internetové stránky.

Přeji všem čtenářům i jejich 
rodinným příslušníkům a přáte
lům, aby současnou nelehkou si
tuaci přečkali ve zdraví!

Jiří Rumíšek 
váš šéfredaktor
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